

Ekonomik Takvim

Saat	Kur	Veri
04:00	CNY	PBoC Temel Kredi Faiz Oranları Kararı
09:00	EUR	Almanya ÜFE Oranları (Nis)
09:00	GBP	İngiltere TÜFE-ÜFE Oranları (Nis)
10:00	TRY	Türkiye Konut Fiyat Endeksi(Nis)
12:00	EUR	Euro Bölgesi TÜFE Oranları (Nis)
20:00	USD	ABD 20 Yıllık Tahvil İhalesi
21:00	USD	Fed/FOMC Toplantı Tutanakları

Yurt Dışı Piyasalar	Son	Günlük F. (%)
S&P 500	7,353.61	-0.67
DAX	24,400.65	0.38
Nasdaq 100	28,818.84	-0.61
Nikkei 225	59,433.76	-1.84
Ons Altın	4,460.72	-0.48
Brent Petrol	110.81	-0.12
Dolar Endeksi	99.32	0.01

Endeksler	Kapanış	Günlük Değişim %	Haftalık Değişim %	
BIST 100	XU100	14,029.54	-2.35	-2.35
BIST 30	XU030	15,993.96	-2.29	-2.29
BIST TÜM	XUTUM	17,834.42	-2.14	-2.14
BIST SINAİ	XUSIN	18,398.27	-2.44	-2.44
BIST BANKA	XBANK	16,543.24	-0.73	-0.73
BIST HİZMET	XUHIZ	12,858.95	-2.41	-2.41

Yükselenler	Değişim %	Düşenler	Değişim %
GUNDG	10.00	ISATR	-10.00
ATATP	9.99	HEKTS	-9.80
OZRDN	9.99	MARTI	-9.60
KFEIN	9.98	ETILR	-9.18
RODRG	9.98	ULUSE	-8.95

Kod	Katkı Puanı	Kod	Katkı Puanı
OZATD	3.87	ASELS	-45.83
IZENR	2.98	BIMAS	-30.94
YEOTK	2.43	TUPRS	-12.63
ANELE	2.11	ASTOR	-11.48
GUNDG	1.53	THYAO	-11.28

Hacimliler	Kapanış	Hacim(MN TL)	Değişim %
SASA	2.71	11,926.35	26.45
THYAO	294.50	10,827.85	20.39
ODINE	1,239.00	8,173.98	929.17
TRALT	46.60	7,727.62	-26.53
AKBNK	70.10	7,275.06	-2.54

arastirma@alnusyatirim.com

ABD Senatosu'nun, Trump'ın Savaş Yetkilerini Kullanmasını Engelleyecek Tasarıyı Görüşecek Olması Piyasalar İçin Kritik!

BİST100 endeksi, haftanın ilk işlem gününe; ABD Başkanı Donald Trump'ın, İran'a yönelik savaş tehditlerinin etkisiyle 33,94 puanlık düşüşle başladı. Gün içerisinde bir ara olumlu sayılabilecek haber akışları gelse de, endekste ki satış baskısı devam etti ve seansı; günün en düşük seviyesi olan 14.029,54 puandan noktalandı. Endeksin işlem hacmi de; bir önceki işlem gününde gerçekleşen 169,1 Milyar TL'lik tutardan 159,3 Milyar TL civarına geriledi. Puan bazında endekse en fazla negatif etki eden şirket hisseleri; 45,83 puan ile ASELS, 30,94 puan ile BIMAS ve 12,63 puan ile TUPRS oldu.

Pazartesi günü, yurt içi ekonomik takvimde; Mayıs ayının Tüketici Güven Endeksi ve 1.Çeyrek İşgücü İstatistikleri veri setlerini takip ettik. Tüketici Güven Endeksi; sınırlı artarak 85.5 seviyesinden 85.8 seviyesinde gerçekleşirken, Mevsim Etkisinden Arındırılmış İşsizlik Oranı ise; 0,1 puanlık azalışla yüzde 8,2 seviyesine geldi. Geçtiğimiz haftanın son iki işlem gününde açıklanan Enflasyon Raporu ve Piyasa Katılımcıları Anketi sonrasında yüksek enflasyon ve sıkı para politikası beklentilerinin artış kaydettiği iç tarafta, savaş riskleri ve barış umutlarına dair gün boyunca gelen haber akışlarıyla TL varlıklarında yüksek oynaklıklar ortaya çıktı.

Küresel tarafta da haftaya, jeopolitik risklere dair artan endişelerin risk iştahını baskı altına almasıyla başladık. Ayrıca, Asya seansında Çin'de beklenti altında gelen Sanayi Üretimi, Sabit Varlık Yatırımları ve Perakende Satışlar datalarının global büyüme endişelerini tetikleme ve ilerleyen saatlerde, Almanya'daki ABD kuvvetlerinin İsrail'e yoğun mühimmat taşıdığı ve ABD'nin 24 ila 48 saat içerisinde İran'a yeniden saldırı başlatabileceği iddialarıyla da riskten kaçış fiyatlamaları ön plana çıktı. Bu olumsuz gelişmelere karşın, İran Dışişleri Bakanı Sözcüsü Bekayi'nin: "Pakistan arabuluculuğuyla görüşmeler sürüyor." şeklindeki açıklamaları kırılğan hale gelen piyasalara bir nebze umut oldu. Keza, ABD'nin İran'a yönelik petrol yaptırımlarını geçici olarak kaldırması kabul ettiği ve İran'ın ise nükleer üretimi uzun vadeli olarak durdurmaya hazır olduğuna dair haber akışlarıyla da bir ara piyasalarda toparlanma hareketleri görüldü. TSi akşam saatlerinde konuşan ABD Başkanı Donald Trump da, İran'a yönelik olarak Salı günü planlanan saldırıların bölgedeki bazı ülkelerin talebi üzerine yapılmayacağını açıkladı. Piyasalara moral verebilecek bu açıklamaya karşın, Borsa İstanbul'un kapalı olduğu 19 Mayıs tarihinde; global tarafta çok da iyimser bir fiyatlamaya göremedik.

Yeni güne, ABD Senatosu'nun Başkan Trump'ın İran'a yönelik saldırılarının Kongre onayına tabi olmasını öngören "savaş yetkileri" tasarısının görüşmelere açılmasını kabul etmesi ve Temsilciler Meclisi'nde de benzer tasarının görüşüleceğine dair beklentiler ve Trump'tan gelen: "Bu savaş çok yakında sona ereceğiz" yönündeki açıklamanın yankılarıyla başladık. Asya seansında açıklanan Çin'in kredi faiz oranları kararında ie herhangi bir değişiklik ortaya çıkmadı. ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile Asya-Pasifik borsaları şu an için büyük oranda negatif bir seyir izliyor. BİST100 endeksinin, güne yatay bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde; Nisan ayına ait Konut Fiyat İstatistikleri takip edilecek. Almanya ve İngiltere'nin Nisan ayı Enflasyon Oranları ile ABD'den akşam gelecek olan Fed/FOMC toplantı tutanaklarının izleneceği küresel tarafta ise, ayrıca jeopolitik risklere dair gelişmelerle de piyasalarda yüksek oynaklıklar oluşabilir.

VAKBN: VakıfBank, 18 ülkeden 44 bankanın katılımıyla 484 milyon ABD Doları ve 574 milyon Euro olmak üzere iki dilimden oluşan toplam 1,2 milyar ABD Doları karşılığı sürdürülebilirlik temalı sendikasyon kredisi temin ederek söz konusu sendikasyon kredisini geçen yılın aynı dönemine göre %110'un üzerinde yenilemiştir. 367 gün vadeli kredinin toplam maliyeti ABD Doları kısmı için SOFR +%1,25 ve Euro kısmı için Euribor +%1,10 olarak gerçekleşmiştir. Söz konusu işlemde Abu Dhabi Commercial Bank PJSC ve Emirates NBD Capital Limited ortak koordinatör bankalar ve First Abu Dhabi Bank PSJC, ING Bank N.V. ve Standard Chartered Bank sürdürülebilirlik koordinatör banka olarak görev alırken Emirates NBD Bank (P.J.S.C.) ise ajan banka olarak görev almıştır.

ASTOR: Şirketimiz, TÜRKİYE ELEKTRİK İLETİM A.Ş GENEL MÜDÜRLÜĞÜ (TEİAŞ) tarafından 11 adet Mobil Hibrit Modülü temini ihalesinde Şirketimiz 351.100.000 TL'lik kısmında en avantajlı teklifi sunarak 1. sırada yer almıştır. Sözleşme sürecine ilişkin gelişmeler yatırımcılarımız ile paylaşılacaktır.

JANTS: İştirakimiz JMW Jant Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin bugün yapılan Olağanüstü Genel Kurulunda alınan sermaye artışı kararından sonra, İştirakimiz ortaklarından; MW ITALIA SRL'ye ait toplam 5.350.998 paya karşılık gelen 53.509.980 TL nominal değerli payların, MW AFTERMARKET S.R.L.'ye ait toplam 1 paya karşılık gelen 10 TL nominal değerli payların, MW ROMANIA S.A.'ya ait toplam 1 paya karşılık gelen 10 TL nominal değerli payların, pay devir sözleşmeleri kapsamında JANTSA JANT SANAYİ VE TİCARET A.Ş.'ye devralınmasına karar verilmiştir. Gerçekleştirilen sermaye artırımı ve pay devirleri sonrasında iştirakimizdeki ortaklık payımız %99,9986 olmuştur.

MPARK: Şirketimiz tarafından yürütülen verimlilik ve portföy optimizasyonu çalışmaları kapsamında, Macaristan Budapeşte'de faaliyet gösteren Liv Duna Medical Center Hastanesi'ne ilişkin operasyonların sonlandırılmasına karar verilmiştir. Bu kapsamda, ilgili hastane binasındaki Şirketimize ait tabela ve marka unsurları kaldırılmış olup, hastane operasyonları durdurulmuştur.

ORGE: Şirketimizin devam eden işleri arasında yer alan Bodrum Hillside Hotel Projesi'nde, İşveren Alarko Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. ile devam eden 360.000.000 TL+KDV tutarındaki sözleşme büyüklüğü, bugüne kadar kesilmiş faturalar ile 564.097.394 TL+KDV tutarına ulaşmış bulunmaktadır. Bodrum Hillside Hotel Projesi'nde çalışmalarımız devam etmektedir.

CWENE: 02.02.2026 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında belirtilen CW Plus Bayi- Kayseri bayiliğimizin açılışı gerçekleştirilmiş olup faaliyetlerine başlanmıştır. Bayiliklerimiz, CW Kurumsal Hizmetler ve Pazarlama A.Ş.'nin belirli ürün gruplarına ilişkin satış, pazarlama ve satış sonrası destek hizmetlerini yürütmek üzere "CW Plus Bayisi" olarak faaliyet gösterecektir.

PNSUT: Son günlerde muhtelif medya kuruluşları ve sosyal medya platformlarında, Şirketimizin bazı kuruluşlar tarafından satın alınacağı yönündeki iddia ve paylaşımlar gerçeği yansıtmamaktadır. Şirketimizin, mevcut aşamada stratejik ortaklık, hisse devri veya benzeri bir işlem kapsamında herhangi bir kurum ya da kuruluş ile sürdürdüğü bir görüşme olmadığı gibi, bu doğrultuda alınmış bir Yönetim Kurulu kararı da bulunmamaktadır.

MPARK: Ankara Ümitköy'de yaklaşık 40.000 metrekare kapalı alana sahip 185 yataklı bir hastanenin kiralanması konusunda Caba Şirketler Grubu ile anlaşmaya varılmıştır. Hastane binasının 18 ay içerisinde tamamlanarak faaliyete başlaması planlanmakta olup kira sözleşmesi uzun vadeli olarak akdedilmiştir.

ERCB: Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ile birlikte yürüttüğü Körfezray Metro Projesi'nin ("Proje") 4'üncü fazı kapsamında ihtiyaç duyulan toplam 342 adet strut borunun üretimi Şirketimiz tarafından gerçekleştirilecektir. Söz konusu sözleşmenin toplam bedeli yaklaşık 2,6 milyon USD olup, üretim ve sevkiyatların 2026 yılı Temmuz ayı içerisinde tamamlanması planlanmaktadır. Şirketimiz, Proje'nin önceki fazlarında da yer almış olup, bu faz ile birlikte toplam yaklaşık 900 adet borunun tedarikini üstlenmiş olacaktır. Bu kapsamda, Proje'de kullanılan çelik boruların büyük çoğunluğu Şirketimiz tarafından sağlanmakta olup, Şirketimiz Proje'de stratejik tedarikçi konumunu güçlendirmiştir. Ayrıca, Proje'nin ilerleyen fazlarına yönelik olarak yeni iş fırsatları ve ilave tedariklere ilişkin görüşmeler ilgili taraflarla devam etmektedir. Körfezray Metro Projesi'nin tamamlanmasıyla birlikte toplam 35 km hat uzunluğu ve yıllık 101 milyon yolcu taşıma kapasitesi ile Türkiye'nin en uzun hafif raylı sistem hatlarından biri olması öngörülmektedir.

GARAN: Uluslararası derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, 18 Mayıs 2026 tarihinde Garanti BBVA'nın Uzun Vadeli YP ve TL derecelendirme notlarını "BB-" olarak teyit etmiş ve not görünümünü "Stabil" olarak korumuştur. Fitch Ratings ayrıca, Garanti BBVA'nın Finansal Kapasite Notu'nu "bb-" seviyesinde teyit etmiştir.

EREGL: Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, Şirketimizin uzun vadeli kredi notunu "BB-", not görünümünü "durağan" olarak teyit etmiştir.

EKGYO: Şirketimiz ile İstanbul Valiliği Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı arasında imzalanan İşbirliği protokolü çerçevesinde gerçekleştirilmesi planlanan İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 3. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin 1. oturumu 19.06.2026 Cuma günü saat 11:00'de yapılacaktır.

SASA: Bilindiği üzere, Ocak ayı içerisinde ihracı gerçekleştirilen 415 milyon avro tutarındaki Paya Dönüştürülebilir Tahvile (PDT) ilişkin oluşturulan ödünç pay mekanizmasına, işlemin referans fiyatı olan 2,38 TL pay dönüşüm fiyatının üzerine yüzde 20 dönüştürme priminin eklenmesiyle hesaplanan 5,68 euro cent dönüştürme fiyatına karşılık gelecek tutarda SASA payı şirketimizin hâkim pay sahibi Erdemoğlu Holding A.Ş. (Erdemoğlu) tarafından ödünç verilmişti. PDT'lerin paya dönüşümü gerçekleştikçe PDT İhraç Anlaşması ve eklerinin (Anlaşma) ilgili hükümlerine uygun olarak tahvil yatırımcıları ödünç aldıkları payları ödünç pay mekanizmasına iade etmekte ve bu paylar Erdemoğlu'na geri dönmektedir. PDT yatırımcılarından mart ayı içerisinde alınan 115 milyon 900 bin avro tutarındaki tahvilin paya dönüştürülmesi talepleri doğrultusunda, SPK tarafından onaylanan şarta bağlı sermaye artırımı yoluyla ihraç edilen 2 milyar 440 milyon adet pay sahiplerine teslim edilmiş, buna bağlı olarak da aynı miktarda payın ödünç pay mekanizmasından iade edilmesi talep edilmiştir. Bölgemizde yaşanan savaşın olası etkilerine yönelik önlem olarak uygulanmaya başlanan açığa satış yasağı sebebiyle Anlaşma uyarınca pay dönüşüm fiyatında değişiklik yapılması gereği doğmuş, yeniden hesaplanan pay dönüşüm fiyatının ilk fiyattan farklı olması nedeni ile ödünç pay mekanizmasında mevcut halihazırda mülkiyeti Erdemoğlu'na ait 6 milyar 750 milyon pay sayısının teminat amacıyla 8 milyar 736 milyon paya tamamlanması gerekmektedir. Bu çerçevede Erdemoğlu'nun almaya hak kazandığı 2 milyar 440 milyon adet paydan ödünç pay mekanizmasına teminat amacıyla borçlu bulunan 1 milyar 987 milyon adet pay mahsubu gerçekleştirilmiş olup, kalan 453 milyon adet payın ise Erdemoğlu'na iadesi için süreç başlatılmıştır. Önemle vurgulanmalıdır ki Borsa İstanbul pazarlarında yürürlükte olan açığa satış yasağı nedeniyle ödünç pay mekanizmasındaki 6 milyar 297 milyon pay her ne kadar kayıtlarda halka açık olarak görünse de piyasada satışı mevcut koşullarda mümkün değildir.

BULGS: Şirketimiz Yönetim Kurulu 18.05.2026 tarihinde toplanarak, Şirketimiz tarafından Dereboyu Cad. N78 Kat:4 Ortaköy Beşiktaş, İstanbul adresinde mukim, İstanbul Ticaret Sicili nezdinde 628906-0 Ticaret Sicil Numarası ile kayıtlı İstanbul Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından kurulan ve yönetilen İstanbul Portföy Yönetimi A.Ş. ("İstanbul Portföy") Content Capital Ventures Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na ("Content Capital Ventures") yatırım yapılmasına, Söz konusu yatırım kapsamında, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından onaylanan fon bilgilendirme dokümanlarındaki esaslar çerçevesinde İstanbul Portföy tarafından ihraç edilecek katılma payı karşılığında, Şirketimiz tarafından toplam 48.146.244,00- TL tutarında alım talimatında bulunulmasına ve alım bedelinin tamamının İstanbul Portföy 'e nakden ödenmesine, Şirketimiz ile İstanbul Portföy arasında yukarıda yazılı hususlar çerçevesinde hazırlanan Yatırımcı Sözleşmesi ve söz konusu yatırım kapsamında gerekli her türlü sözleşme, talimat, beyan ve formun imzalanmasına, Toplantıya katılanların oy birliği ile karar verilmiştir.

JCR Eurasia (KONTR): Finansal yapısında ve ödeme performansında gözlemlenen bozulma doğrultusunda Kuruluşumuzca 07.04.2026 tarihinde Uzun Vadeli Ulusal Kurum KrediRating Notu 'BB (tr)' seviyesinden 'B- (tr)' seviyesine, not görünümü ise 'Durağan'dan 'Negatif'e revize edilen "Kontrolmatik Teknoloji Enerji ve Mühendislik Anonim Şirketi"nin ihraç etmiş olduğu, ISIN kodu TRSKNTR52618 olan 250.000.000 TL nominal tutarlı özel sektör tahvili ile ISIN koduTRFKNTR52615 olan 200.000.000 TL nominal tutarlı özel sektör tahvilinin nihai kupon ve anapara itfa ödemeleri, Şirket tarafından yapılan 15.05.2026tarihli KAP bildiriminde belirtildiği üzere gerçekleştirilememiştir. Söz konusu borçlanma araçlarına ilişkin itfa ve kupon faizi ödemelerinin gerçekleştirilememesi dikkate alınarak Şirketin 'B- (tr)/Negatif' olan Uzun Vadeli Ulusal Kurum Kredi Rating Not ve Görünümü 'prD (tr)/Negatif' seviyesine revize edilmiş olup yeni not ve görümlere aşağıda yer verilmiştir. Önümüzdeki dönemde izleme faaliyetlerimiz devam edecek ve firmanın gecikme kayıtlarının akıbeti ile ödeme performansına göre gerekli not revizyonları yapılabilecektir.

TLMAN: Şirketimiz 18.05.2026 tarihi itibarıyla 19.09.2023 tarihinde çıkartmış olduğu 2012/3305 Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Bakanlar Kurulu Kararı gereğince 558701 nolu 3.Bölge bölgesel destekleme sınıfında yatırım teşvik belgesinin Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel Müdürlüğü nezdinde kapatma müracaatında bulunmuştur. Teşvik belgesi kapsamında ithal makine ve teçhizat 158.442.843 TL, yerli makine ve teçhizat 168.734.509 TL, inşaat 29.860.687 TL olmak üzere 357.038.039 TL yatırım yapılmıştır. Yatırım Teşvik Belgesi destek unsurlarından KDV İstisnası, Vergi İndirimi(Vergi İndirim Oranı%60 Yatırıma Katkı Oranı %25), yararlanılıp; SGK İşveren Hisse Desteği (5 yıl) yararlanılacaktır.

Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.029 seviyesinden negatif tamamladı. Yeni güne yatay bir başlangıç beklediğimiz endekste, olası yukarı yönlü ataklarda; 14.180-14.240 direnç bariyerini ilk etapta dikkatle takipte olacağız. Öyle ki, 14.240'ın üzerine kalıcılıkla çıkılması durumunda; teknik olarak alım ağırlıklı işlemler ön plana çıkabileceği gibi, 14.180 altında kalıcılık halinde ise; teknik olarak geri çekilmeler etkili olabilir. Diğer taraftan, güne doğrudan satıcı bir başlangıç yapılması durumunda izlenebilecek kritik noktalarımız; şu an için 13,985 ve 13.760 civarlarından geçen 50 günlük EMA(üssel hareketli ortalama) ve 50 günlük SMA(basit hareketli ortalama) bölgeleri olup, buraların da kırılması teknik olarak satış baskısını derinleştirebilir.

Destekler: 13.985– 13.760

Dirençler : 14.180 – 14.240



VIOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son işlem gününü satıcı noktadık. 16.583 seviyesinden kapanış sonrasında, yeni güne negatif işlemlerle başlanması durumunda; 16.430-16.380 teknik destek bariyerini ilk etapta takip edeceğiz. Diğer yandan, güne yukarı yönlü ataklarla başlangıç gerçekleştirilmesi halinde ise; 16.695 ve 16.751 teknik direnç seviyeleri yeniden izlemeye alabiliriz.

Destekler: 16.430 – 16.380

Dirençler : 16.695 – 16.751



Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 45,58 TL civarından kısmen alıcı tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 45,59 düzeyinden bir miktar yukarı yönlü fiyatlamaya hakim. Günün devamında 45,58 seviyesi pivot olarak takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda; teknik olarak alım ağırlıklı işlemler devam edebileceği gibi, bu seviyenin altına yerleşmesi halinde ise; teknik olarak geri çekilmeler gündeme gelebilir.

Destekler :

Pivot : 45.58

Dirençler :



Hak Kullanımları

HAK KULLANIMLARI TABLOSU							
HİSSE KODU	Genel Kurul	Sermaye Artırımı/ Azaltımı	Kâr Payı(Temettü) Brüt TL	Birleşme, Devralma, Bölünme	Ayılma Hakkı	Pay Alım Teklifi	Satma Hakkı
AGHOL			20.05.2026 0,698 TL				
ERBOS			20.05.2026 2,70 TL				
GENTS			20.05.2026 0,156 TL				
KTLEV 2.Taksit			20.05.2026 0,097 TL				
LKMNH 1.Taksit			20.05.2026 0,231 TL				
PETUN 1. Taksit			20.05.2026 0,245 TL				
AVPGY 1. Taksit			20.05.2026 2,50 TL				
MEPET	20.05.2026 10:00						
AKCNS	20.05.2026 10:00						
DUNYH	20.05.2026 11:00						
METRO	20.05.2026 12:00						
MERCN	20.05.2026 14:00						
AVTUR	20.05.2026 14:00						
UCAYM	20.05.2026 14:30						
LIDFA			21.05.2026 0,156 TL				
TRGYO			21.05.2026 5,00 TL				
SMRVA	21.05.2026 09:00						
KLYPV	21.05.2026 11:00						
KNFRT	21.05.2026 11:00						
CEMAS	21.05.2026 11:00						
EMPAE	21.05.2026 11:00						
KBORU	21.05.2026 14:00						
OSTIM	21.05.2026 14:00						
BIZIM	21.05.2026 14:00						
SAYAS	21.05.2026 15:00						
ERCB	21.05.2026 16:00						

Kaynak: KAP

Finansal Takvim**ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ**

Pazartesi	Salı	Çarşamba	Perşembe	Cuma
20.07.2026	21.07.2026	22.07.2026	23.07.2026	24.07.2026

27.07.2026	28.07.2026	29.07.2026	30.07.2026	31.07.2026
	AKBNK(Y)		GARAN(Y)	

3.08.2026	4.08.2026	5.08.2026	6.08.2026	7.08.2026
-----------	-----------	-----------	-----------	-----------

10.08.2026*	11.08.2026	12.08.2026	13.08.2026	14.08.2026
	ENJSA(K)		RGYAS(Y) AKSA(Y)	

17.08.2026	18.08.2026	19.08.2026**	20.08.2026	21.08.2026
		BIMAS(Y) TBORG(Y)		

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü

KAYNAKLAR

- **Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar:** Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları
- **Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar:** Finnet, TradingView
- **Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar:** Matriks terminali
- **Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar:** Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekilde olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı